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LB % 19854152)%
. - —itE LDSOE(]BASIC BE #sr“
WILEHAY FAT FTHRE

CEH B emaE A

LD (BB TE &) W52 25 22 5 v Y
2% T AR o T LDs, (8 UL B k1B )3 35
HEMEH . BPHSBEE. WITEHAE
ARG R, MY BB B
ELRT A T ML LR B, A TIRIESHARP
. PC-1500 WL HLAHERES M, F BASICIE S

R T BN 4 9 BEEE Y, 3 &
LDs, (1525, WOMSEH, BENZ.

— HHARBEXRS

N: #RsIH%

X: BHRIB A

Yo AFELE A TR

BAT |
WHLE) = W (BB FE HHXN
5o EWK . o EIWY
W W
IWE=-X)(Y-T)
IWXZWY

=IWXY ~ W

0w . (WX
ITW(X-X) ZWX? - W

b= IWX=-0D V)
WX - K)“

Y=Y +b(X - %)
§—(?—bi)’ P
) - )

log LDgy=m=

LD, =log™'m
Sm= ! (m-X)° , 1

bV EW(K- 0" EW
LDs B 95% V-3 B[{Z R = LDs,

-F log=1(m + 1.885m) - log~Hm -1 .;9§§Vrr)) (51

+ loriem ,
LDs, 5743 A4 PR
*+ J8 »

_ LD )5 R — LDs W iR

2% LD;,
. ANEFREBEARR
Lo 196 59906 L 4 BASEER 5 O PO AL
R
24+0% = 100
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o, BF
1: DATA 53,29,20,17,13! 12, 103 95 9,
9,7,6,6,5,0,0,5,4,4,4,35.5,4,3.5,

35 4,4,3.5,3,3,3



2:

3

10

15,

~20:

25,

30,

DATA 266, 2.4, 290, 2, 310, 1.5,

325,1.4,339,1.3,352,1.2,364,1.2,
376, 0

DATA 664,23,14,9,8,6, 5, 4, 4, 3,
353,3,2,2,2,2,2,1.5,1.5,1.5,1.9,
16541¢5,1,1,1,1,1.

DATA 774,.9,783,.7,790, .5, 795,

.4,799,.4,803,.4,807,.3,810,0

. DATA 267,28,17,13,11,9, 7, 75 7,

65 55 654, 5, 455, 4, 3,4, 4, 3,4, 3, 3, 4,
353535353, 2,3, 3

DATA 459,2,3,3,2,3,3, 2, 3, 2, 3,
255525552535 352,35, 2,3, 2,3, 2,3, 2,
3,5 2535 3 2 )
DATA 544,3,3,2,3,3, 35 3, 3, 4, 3
354,354,453, 4,5,4,5,5,5,3,6,7, 75
759,11,13,17, 28

DATA 71,50, 38, 35, 31, 27, 24, 25,
21,21,17,19, 16, 17, 13,17, 13,12,
11,12,10,12,8,9511

: DATA 548,7,8,7,6,5,6, 6, 6, 3, 6,

4,3,3,4,2,3,2,2,2,1,1,1,0,1
GRAPH :CSIZE 1:COLOR 3 :GLCURS
OR (40, 0):LPRINT “LD 507:

COLORO:GLCURS OR (0,4~ 20):SO -

RGN :

INPUT “No. of Dose Groups:”;
G:E=G~1:DIM X(E), Y(E)
L=0:H=0:X=0:Y=0:W=0:Z
=0:R1=0:FOR I1=0 TO E:INPUT
“Doser?; X(I)

GLCURSOR (0, —10%1I): LPRINT
I+1; “.D="; X(I):X{I)=LOG
X(D):IF X(I)<X(L) THEN LET
L=I °

INPUT “No. of Animals:?; N1:GLC
URSOR (92, —10%I):LRRINT
“N=7; N1:IF X(I)>X(H) THEN .

35;

60

65

70,

75:

80;

90,

LET H=1
INPUT “No. of Deaths:”; M1:GLC
URSOR (150, — 10 %I):LPRINT
“Nd=”; M1:PC=INT ((M1/N1
+.005) %100)

: P1=PC:IF (PC=0) OR (PC 100)

THEN GOTO 70

: RESTORE 5:1F P1>66 THEN LET
" P1=PC-66:RESTORE 7
: IF P1>33 THEN LET P1=PC

- 33:RESTORE 6

. O=P1:GOSUB 151:Y(I) =A/100:

RESTORE §:IF PC>>50- THEN LET
PC=100~- PC :

IF PC>25 THEN LET PC=PC
~ 25:RESTORE 9

0=PC:GOSUB " 151:W1 ='A%
N1/1000:GOTO 80 .
O=N1:N=1:IFN1>30 THEN LET
N=2:0=INT (N1/10)

RESTORE N:GOSUB 150+ N:W1
= A/100:RESTORE 2+ N:GOSUB
150:Y(I) = A % (PC/50 — 1)/100
~PRC/10+10
X=X+WI1*X{ID: Y=Y+ W1*
X’(L)=W=W+W1:Z=Z+W1 * XD
*Y(I):R1=R1+WI1%X(I)A2: |
NEXT I:B§=4X +”

: P=X/W:Q=Y/W:B=(Z-X#%

Q)/(R1—-X%P):M=(5-Q)/B
+P:S=4/" ((M-P)A2/(R1-X
*P)+1/W)/B
D=10AM:SC=10A(M=1.96 ¥S)
*(10A(3.92%S)~1)/2: TEXT:
CSIZE 1:LF 2:R=Q-B%P:IF
R<0 THEN LET B§=“X”"

. GOSUB 154:R2=R0:R = B:GOSUB

154:LPRINT “Y =7"; R0; B§; R2:

* 19



100.

105;

110:

115

120.

125,

130;

135,

140.

145,

COLOR 3

R=D:GOSUB 154:R2=R0:R=SC:
GOSUB 154:LPRINT “Conf., Lim.,
LD 50="; R2; “+/-7 R0
COLOR 0:R =SC/D:GOSUB 154:

"LPRINT “Rate of Co L. =%

RO:LPR INT
GRAPH:CSIZE 1:LPRINT “Y”:
LINE (8, 0) — (10,10) — (10, ~190):
SORGN:LINE (0, 0) — (190, 0)

~ (180, 2) :GLCURSOR (195, 0)
LPRINT “X”:FOR K=0 TO 6

'STEP 2:GLCURSOR (- 15,30

%K) :LPRINT K+ 2

NEXT K:F OR K=0 TO 2:T
=180- 60 * K:LINE (-2, T)

- (2,T),0,3

NEXT K:GLCURSOR (- 10,
~10):LPRINT INT (X(L) % 100
+0.5)/100:GLCURSOR (175,
~10) |

R =X(H):GOSUB 153:LPR INT

- RO:LINE (190, —2) - (190,2),0,

3:U=190/(X(H) - X(L):FOR
I=0 TO E '

V= (X(I) = X(L)) ¥ U:LINE (V ~ 2,
30% (Y(I) - 2)=2) - (V+2,30
*(Y(1)=2)+2),0,3,8B 7
NEXT I:LINE (0,30 % (Q-2+B

% (X(L)=P))) - ((190,30%(Q-2
+B* (X(H)-P)))),0,2:GLCURS 4
OR (-15,90):LPR INT 5
F=U#%((5-Q)/B+P-X(L)):
LINE (0,90) - (F,90),5; 2:LINE
(F,90) - (F, 0), 5, 2: GLCURSOR
(F- 22, ~10)

R=M:GOSUB 155:LPRINT RO:
GLCURSOR (0, - 50) : TEXT:END

« 20 ¢

% LPRINT i 3% PRINT,

SEALIT T B LI S R

A=0:FOR I1=1 TO O:READ
C:A=A+C:NEXT I1:RETURN
FOR I2=3 TO O:READ C1,C2:
A= C1+C2*(N(I)—10*O) NEXT
12:RETURN
RO=INT (R %100+ 0.5)/100:
RETURN
RO=INT (R %1000+ 0.5)/1000:
RETURN
: RO=INT (R %10000+ 0.5)/10000:

RETURN '

., FEREIE2)

MELNﬁﬁWﬁ%ﬂLMﬁﬁW
Feroshd, Conf. Lim. 5 Rate of C. L.
4y 738 LDs, M 390) 15 IR 5 al B R,

7. A5t
1o ARREFH 1~ 9 {TH0% 100/}5?

L3 PR AR 28 B LT (U AT A B A NP1 %
E 9996 [ W3 LR S ALFIAUE R S Fent)
P - 10~10597 5 151~152 47 Rit &
LDs, ST BRGSO S E 4558 i 38 4

151,

152,

153.

154.

 110~150%F WIEEITE 4 153~ 155 K &

BNERNGSERKIES . RTF LA
HEHLAE SR RRG R % &, K

IR TR, AR PR MBS R

WS H. W (1) #E10~105{F 1 —&h, %
GRAPH, CSIZE, COLOR %74 3354 il 22,
(2) B110~15047
— B 43R 2

2. HF SHARP PC-1500 ¥i% WL N 2R

K, BHERNREEEARD AR, B

PLERAM P i £ T8 % 4 k. X A
HRAFERKE
4.5cm), fEIERM TIFslinE, REIHE
thﬁm/l\{ﬁm{u&ZEJﬁ,ﬁﬁfﬁnﬁﬂ%&«’:‘xﬁﬁ.
N ¥ Jé?é&smnﬂ, BIREAE R B4R i IR
5. FUBEHINS GITEITIAE, DARAIE
BRSSP RS, Mee--HT %,



LD s

1. 0= 10 Na 18 o=}
2.D=12.3° Ne18 Ni= @
3, D= 13.8 N~ 10 No= 3

Y2 13,20%~9,424
Conf.Lin, LOS3» 12,233+~ 1,183
Rate of C.L.= 9,033 w

v
8,

i
L}
!
i
]
I
1

ey

1 1.8878 1,19

Lb 58

. D= 12
. D239
. 022
. D=6
.03
. D= 4
2. D=3

Y= 8.083X+ B8.384
Conf.Lim.LD5@~ B6.852+/~ 8,378
Rate of C.L.> 2,893

Y
o

TEFEEETT
AREREVY
[111iTE:
. QM{'-\::GU

!
1
i
) -
1
I

2 1
9,48 9.7822

B2 A FHirerah A 89 AN IS LDs, 45 R 5% #)

3. RERTFELBHRAM, ASARBFE
TRES: (D RAFEASATE, AR
B TS TR SR BV T 45 B
X B . MIET R BN R AN SNER
BELRBEREEET. (2) RHEHLER
W, SAFERECKILE, SiECRSE, R
TRAEI00%, ME 0%, IRLH. (3) 7
B Eh3TEN HEF &5 R, LDs, K HF 1
ZER, FHEERR ISR HLHEERL

B, (4) 453587 2 thZﬁEEﬁHT@ N SER
HREH.
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